

Turnaj Karlštejn

Golf na Karlštejně jak už se pomalu stává tradicí, i víkend 14. a 15. května byl deštivý a chladný. Proto jsme s velkými obavami očekávali, co pro nás počasí připraví na pondělí 17. května, kdy měl na Karlštejně startovat první letošní 18jamkový turnaj LADY PARADISE - FIT PRO ŽIVOT GOLF TOUR 2004. Naštěstí nám počasí přálo, takže jsme deštníky a aquabloky protentokrát nemuseli použít.

Startovalo se v 8.30 z odpališť č.1 a č.10, takže první hráčky dorazily na Karlštejn již před půl osmou. O snídaní se postaraly společnosti Evian, Odkolek a Marila a samozřejmě vynikající tým restaurace golfového klubu Karlštejn.

Průběh soutěže přišel zkontrolovat i pan ředitel Matějček. Jemu, panu Tůmovi a také všem pracovníkům klubu patří velké poděkování za zdárný průběh soutěže. Hřiště na Karlštejně je ve vynikajícím stavu a jeho velké greeny s terénními vlnami dokázaly potrápit nejednu hráčku. Je zasazeno do velmi atraktivní krajiny a tradiční foto na památku s panoramatem karlštejnského hradu si můžete také prohlédnout na těchto stránkách.

Po náročné hře čekalo na hráčky v klubovně milé překvapení. Hned u vchodu je přivítala zástupkyně společnosti Soare Sekt, která zde představovala svou nejprodávanější značku šampaňského Freixinet. Hráčky si pak mohly nechat poradit od odbornic na péči o vlasy značky Kérastase, s jejímiž výrobky se obvykle lze setkat pouze ve vybraných salónech. Proto rady odbornic i vzorečky na vyzkoušení byly vítaným zpestřením.

Své výrobky zde představila také společnost Zepter a její zástupkyně paní Maryšková trpělivě vysvětlovala výhody a přednosti domácích spotřebičů této značky.

Velký úspěch měly i dvě thajské masérky z nového centra thajských masáží Studio Sabai ve Slovanském domě, kde provádějí masáže speciálně vyškolené terapeutky z Thajska s dlouholetými zkušenostmi z lázeňských a rehabilitačních zařízení. Masáže po náročné hře určitě přišly vhod.

O krásu nehtů se hráčkám postaraly pracovnice z nehtového studia Jana a Iva a golfové hole značky Cleveland předvedl pán Marek.

Všechny hráčky se však nejvíce těšily na výsledky a vyhlášení vítězek. Ceny přišel předat zástupce partnera turnaje společnosti Diner's Club, její business a marketing manager, pan Miloslav Bouček.

A jak soutěž dopadla? V kategorii ZK zvítězila Jitka Dvořáková, která zahrála hřiště na 41 bodů a tím získala handicap. Druhá byla Kateřina Pavlíčková a třetí se umístila Iva Křepelková.

V kategorii 25,1 - 36 zvítězila Jindra Krejčí před Janou Pospíšilovou a Sylvou Bouchnerovou.

V kategorii 0-25 byla první Iveta Uhrová, druhá Věra Kniňová a třetí Martina Plachá.

Vítězky obdržely dárkové balení kávy espresso od společnosti Douwe Egberts, poukazy na víkendové zapůjčení auta Fiat s plnou nádrží, měkoučké župany od společnosti Evian, golfové deštníky Cleveland, dárkové kazety vlasové kosmetiky Kérastase, ceny od Diner's Club a Soare Sekt, poukázky na Foot massage do Studia Sabai.

Speciální cenu - 2 volné letenky kamkoliv po Evropě pro absolutní vítězku turnaje, již se s 24 brutto body stala Iveta Uhrová - předala zástupkyně společnosti Air France Veronika Štrosová. Vítězka si navíc pochutnala na speciálním svátečním koláči od firmy Odkolek.

Na závěr proběhla tradiční tombola, do níž věnovala ceny společnost Zepter.

Turnaj skončil, těšíme se na další 20. 6. v Karlových Varech. Samozřejmě také všechny hráčky zveme na golfové pondělky do Motola.

Na závěr patří ještě jednou dík všem partnerům: Diner's Club, Evian, Air France, Kérastase, Douwe Egberts, Fiat ČR, Soare Sekt, Sabai Studio, Zepter, Cleveland, Odkolek a Marila.

Natálie Redková a Marcela Chrpová LADY PARADISE - FIT PRO ŽIVOT GOLF TOUR 2004

Autor článku [Administrator](#), článek byl napsán 18.5.2004 16:03.

URL článku: <https://golflady.cz/index.php?a=130>.